PN PN

, , \ ,
§ Gl e 4 ol
A Crilipsyta KOONTIOHJE A Crilipsyta !

KIITOS OSTOKSESTA.

Onneksi olkoon, olette hankkineet monipuolisen SOCIAL BBQ grillipdydén.
Toivomme teille ikimuistoisia yhdessdolohetkii tuotteen parissa!

Yleisti:
o Tarkista ettd pakkauksessa on mukana kaikki pakkauksen sisdltoluettelossa mainitut
tarvikkeet.

e Poydén kokoamisessa on hyvi olla kaksi henkilod
(poydiin kidntelyn ja siirtelyn vuoksi)

e Kokoa poytd tasaisella alustalla ja laita pdytdlevyjen alle matto, pahvia ym.
suojaamaan pdytilevyjen pintoja kokoamisvaiheessa.

Sisaltoluettelo:
e 2 kpl. Poydédn jalka
2kpl. Poytdlankku
2kpl. Poydén keskilankku
2kpl. Grillisyddmen tukirauta
Grillisydén
12kpl. M8 pultti
12kpl. M8 mutteri
28kpl. Korilaatta
8kpl. Puuruuvi

e 2-3kpl. Hiiliastia (riippuen mallista)
e 2-3kpl. Grilliritila (riippuen mallista)

Kokoamiseen tarvitset:
e Suoja-alusta kokoamiseen
e 13mm lenkkiavain
e Torx ruuvivddnnin TX25 kirjelld

PN

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

] s~ ofl* oo o
Y-3217626-2 A illipsyte. f —

050 554 3993

NN



PN PN

, , \
) =i | O .. ...i ) = | M .. .-.
A Crilipsyta KOONTIOHJE A Crilipsyt

VAIHE 1:

Kiristi kaikki pultit sormikireyteen tissa vaiheessa

1. Aseta poytdlankut tasaiselle alustalle pohja ylospéin, muista laittaa matto ym. suoja alle.
2. Nosta poydinjalat paikoilleen kuvan osoittamalla tavalla.
3. Kiinnitd poytdlankut jalkoihin kuvan osoittamiin paikkoihin.
(kiinnitykseen korilaatta + M8 pultti)
4. Aseta grillin tukiraudat kuvan osoittamalla tavalla paikoilleen. (huomioi tukiraudan reiét)

5. Kiinnitd grillin tukiraudat pdytélankkuihin kuvan osoittamalla tavalla.
(kiinnitykseen korilaatta + M8 pultti)

Kiinnita M8 -pulteilla
lankut jalkoihin

Kiinnita grillin
tukiraudat M8 -pulteilla
/

=

PN

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

] s~ ofl* oo . [
Y-3217626-2 A illipsyte. f —

050 554 3993

NN



3

N PN

orilipdyté KOONTIOHJE A Crilipsytd

N~ N~

VAIHE 2:
6. Kainni grillipoyta jaloilleen
7. Laita korilaatat tukiraudan reikien péille ja asenna grillisydin paikoilleen.
8. Paina lankut kiinni grillisyddmeen ja kiristd kaikki pultit kunnolla.
9. Saada grillisyddn muttereilla poytidlankkujen tasaan ja lukitse alapuolelta.

(korilaatta + M8 mutteri)

Aseta grillisydan paikalleen
ja saada muttereilla oikeaan
korkoon

JT Embla Oy www.grillipoyti.fi

050 554 3993

K] o~ ofl* oo ges [
Y-3217626-2 A Crillipgytd.fi —

NN



PN PN

Srillipsytd. |

K{ ~ o oo .-‘\ )
A Crilipsytd KOONTIOHJE (R

1AL B F

N~ N~

VAIHE 3:

10. Aseta keskilankut kuvan osoittamaan paikkaan ja keskité kohdalleen.
11. Kiinnité keskilankut alapuolelta tukirautaan ja jalkoihin

(korilaatta + puuruuvi)
12. Aseta hiiliastiat paikoilleen, kuvan osoittamiin paikkoihin.

13. Aseta grilliritilat paikoilleen.

Nyt tuote on valmiina ja kdyttokunnossa.

Ennen ensimmaisti kayttokertaa huomioi valurautaritiliin kiyttoonotto-ohje:

Laita ritild tulelle ja kuumenna se harmaaksi. Kaada ritildlle vettd ja hankaa samalla lastalla tai
esim. terdssienelld. Uusi edelld mainittu késittely. Kuumenna vield kerran harmaaksi ja hankaa
ritildlle suolatonta siansilavaa tai ruokadljyd. HUOM! Varo kuumaa vettd, rasvaa ja ritilda

késittelyn aikana.

Aseta keskipuut paikalleen
ja Kiinnita alapuolelta
puuruuveilla

JT Embla Oy O e g www.grillipoyti.fi
Y-3217626-2 A Crillipgytd.fi —

050 554 3993

NN



PN PN

, , \ ,
) o~ o] .o ... ) ~ o] .. ...i
A Crilipdyta KOONTIOHJE A Crilipsyt

THANK YOU FOR YOUR PURCHASE.

Congratulations, you have purchased a versatile SOCIAL BBQ table.
We wish you memorable moments of togetherness with this product!

General:

Please check that all accessories listed in the pack contents list are included.
The table should be assembled by two people.
(for turning and moving the table)
e Assemble the table on a flat surface and place a mat, cardboard, etc. under the tabletops to protect
the tabletop surfaces during assembly.

List of contents:

2 pcs. Table leg

2 pcs. table plank

2 pcs. table centre plank

2 pcs. barbecue core support rail
Barbecue core

12 pcs. M8 bolt

12 pcs. M8 nut

28 pcs. basket plate

8 pcs. wood screw

2-3pcs. Charcoal container (depending on model)
2-3 pcs. barbecue grill racks (depending on model)

For assembly vou will need:

e Protective platform for assembly
e 13mm open-end wrench
e Torx screwdriver with TX25 tip

PN

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

] s~ ofl* oo o
Y-3217626-2 A illipsyte. f —

050 554 3993

NN



PN PN

, , \
) =i | O .. ...i ) = | M .. .-.
A Crilipsyta KOONTIOHJE A Crilipsyt

STEP 1:

Tighten all bolts to finger tightness at this stage

1. Place the table planks to the flat area bottom side up and remember to use some cover, for example
carpet or else to make sure that upside doesn’t get any injuries.

Lift the table legs into place as shown in the picture.

Fasten the table planks to the legs in the positions shown in the picture (using a basket plate + M8 boly).
Place the grill support bars in position as shown in the picture (note the holes in the support bar).

Fix the grill support bars to the table planks as shown in the picture (using a basket plate + M8 boly).

SR N VO Y

Attach the l2gs to the
planks with M8-bolt

Attach grill support
bars with M8-bolt

™

=
N

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

Y-3217626-2 ‘ myynti@grillipoyta.fi
050 554 3993




PN PN

& Srillipdyta | KOONTIOHJE & Jrillipdyt

N~ N~

STEP 2

1. Turn the barbecue table on its feet

2. Place the basket planks over the holes in the support bars and mount the barbecue core in
place.

3. Press the planks onto the grill core and tighten all bolts securely.

4. Adjust the grill core with the nuts to align with the table planks and lock from below. (basket
plate + M8 nuts)

Place barbaque cors in place and
adjust with nuts to the comract level

PN

JT Embla Oy www.grillipoyti.fi

K] o~ ofl* oo ges [
Y-3217626-2 A Crillipgytd.fi —

050 554 3993

NN



PN PN
&' Erillipéyté.%i

K]
5Y \OIIO .. .-.‘;
KOONTIOHJE A orheorta

N~ N~

STEP 3:

Place the centre planks in the position shown in the picture and centre them.

2. Attach the centre planks from the bottom to the support bars and legs
(basket plate + wood screw).

Place the carbon containers in place, in the positions shown in the picture.
4. Place the grill racks in place.

(98]

The product is now ready and ready to use.

Before using the grill for the first time, please refer to the instructions for setting up the
cast iron grill:

Place the grate on the fire and heat it to grey. Pour water onto the grate and scrub at the same
time spatula or steel sponge, for example. Reapply the above treatment. Heat once more to
grey and rub the grate with salt-free lard or cooking oil. NOTE! Beware of hot water, grease
and grating during the treatment.

Place centrs planks to the comract
place, attach fom balow with
Wood screws

JT Embla Oy 4 X www.grillipoyti.fi

Y-3217626-2 , Crillipdytd. myynti@grillipoyta.fi
050 554 3993




PN PN

Grillipsyta. f

\ ,
) - .II. .. o-.i
pye KOONTIOHJE A Sripovia

TACK FOR DIN BESTALLNING

Grattis, ni har skaffat en mangsidig SOCIAL BBQ grillbord.
Vi 6nskar er oforglomliga stunder vid bordet.

Allmiint:
e Granska att ni har allt som finns pa forpackningens innehallslista.

e Virekommenderar att ni dr tva personer for uppsamlingen.
(for att lyfta och flytta bordet)

e Anvind ett gdmt underlag (t.ex. en matta, paff/kartong etc.) for hopséttning av bordet
samt bordbraden.
Innehéllslista:
e 2 st. Bordfotter
2 st. Bordbrad
2 st. Bordets mittplanka
2 st. Grill hjértats stodjérn
1 st. Grill hjérta
12 st. M8 bult
12 st. M8 mutter
28 st. Karosseribricka
8 st. Traskruv

e 2-3 st. Kolfat (beroende pad modellen)
e 23 st. Grillgaller (beroende pa modellen)

For monteringen behdver du:
e Skyddsunderlag
e 13 mm skiftnyckel
e Skruvmejsel for Torx -skruv (TX-25)

PN

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

] s~ ofl* oo o
Y-3217626-2 A illipsyte. f —

050 554 3993

NN



PN PN

, , \
) =i | O .. ...i ) = | M .. .-.
A Crilipsyta KOONTIOHJE A Crilipsyt

STEG 1:

I forsta steget Skruva bulttarna endast med fingrarna.

14. Lagg bordbriden pé ett jimt underlag med bottnet uppét, anvind matta eller dylikt, som
underlag.

15. Lyft bordfotterna pé plats, enligt bilden.

16. Fést bordbréaden i fotterna pé rétt plats, enligt bilden.
(fiist med karosseribricka + M8 bult)

17. Placera gillens stodjdrn pé plats, enligt bilden. (Observera hélen i stodjirn)

18. Fést grillens stodjarn i bordbréden enligt bilden.
(fiist med karosseribricka + M8 bult)

Fist plankoma till
fotterna med MS
bultar

Fast gnllens stodjydm
med MS bultar

N

«s.*\w%
I

PN

JT Embla Oy www.grillipdyta.fi

] s~ ofl* oo . [
Y-3217626-2 A illipsyte. f —

050 554 3993

NN



PN PN

& Srillipdyta | KOONTIOHJE & Jrillipdyt

N~ N~

STEG 2:

19. Vind grillbordet pa dens fotter

20. Lagg karosseribrickorna pa sjodjarnens hél och fast grill hjértat pa plats.

21. Tryck plankorna fast i grillhjdrtar och spdnn alla bultar ordentligt.

22. Justera grill hjartat med mutrarna i lige med bordbridden och 14s nedanfor.
(karosseribricka + M8 mutter)

Placera grillhjirtat pa plats och
justera mutrarna till ratt hojd

PN

JT Embla Oy www.grillipoyti.fi

K] o~ ofl* oo ges [
Y-3217626-2 A Crillipgytd.fi —

050 554 3993

NN



PN PN

f.@ orilipsyta KOONTIOHJE & orilipSyta

N~ N~

STEG 3:

23. Placera mittplankorna enligt bilden.

24. Fast mittplankorna nerifrén i stédjérnen och fGtterna.
(karosseribricka + treskruv)

25. Lagg kolfaten pd plats, som pd bilden.

26. Lagg grillgallren pa plats.

Nu &r produket fardigt och 1 brukskick.

Fore du anvinder grillbordet, observera gjutjirns gallrets bruksanvisning:

Ténd eld pé gallret och vérm tills grd. Héll vatten och gnid samtidigt med en spatel eller t.ex.
tvéittsvamp. Repetera stegen. Varm &nnu tills grd och gnid med svin ister eller matolja. OBS!
Akta de heta vattnet, fett/olja och gallret under bearbetningen.

Placera mittplanka pa
plats och fast nedanfor
med treskruv.

-~

N

JT Embla Oy O e g www.grillipoyti.fi
Y-3217626-2 & J“'!'F\’?ch-"'- myynti@grillipoyta.fi

050 554 3993

NN



